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Szerda este a hölgyeké volt a főszerep a Groupama Arénában. A Ferencváros női labdarúgó csapata a
Győrt fogadta a bajnoki döntő második mérkőzésén.
Kapcsolódó cikkek: 
Vályi Vanda: hittünk magunkban és meglett az eredménye  [2]

 

0-1-es előnyből várhatták a találkozót a hazaiak, hiszen május 15-én sikerült győzniük a Győr
otthonában. A mérkőzésre a Fradi-szurkolókártyával ingyenesen lehetett kilátogatni.

A találkozót a vendégek kezdték vérmesebben. Rögtön a második percben a Fradi kapuja előtt
adódott veszélyes helyzet egy beadásból, de mivel nem volt tisztán érkező ember, így a győriek nem
tudták lövéssel befejezni az akciót. A következő percekben inkább a mezőnymunkáé volt a főszerep.
Bár a hazaiak is próbáltak támadni, a mélységből indított akciók rendre elakadtak a vendégek
tizenhatosa előtt. A 10. percben aztán a Fradi jöhetett sarokrúgással, de a jobb oldalról beívelt labdát
lehúzta a győriek kapusa. Két perccel később két vendég játékos tört kapura, de Fradi-védőinek
sikerült tisztázniuk.

A 19. percben Nagy Viktória tört be az ellenfél tizenhatosára, és az ötösről megszerezte a vezetést az
FTC-nek (1-0). A középpályás bátor és magabiztos megmozdulása, valamint hosszú labdatartása
meghozta a gyümölcsét. A bekapott gól nem ereményezett erős győri presszinget, továbbra is a Fradi
diktálta az iramot. A zöld-fehér csapat láthatóan szerette volna növelni előnyét, éppen ezért rendre
veszélyes helyzeteket alakított ki a győriek kapuja előtt. A 37. percben Túróczy Anna ívelhetett be a
jobb sarokról, de nem sikerült a Fradinak fejjel befejeznie az akciót. A hazaiak támadója, Jadyn Grace
Edwards a földre került a vendégek ötösénél, de a játékvezető nem ítélt büntetőt. A félidő vége előtt a
győriek lőhettek kapura, de a lövés messze elszáll a kapu felett. Úgy tűnt, ezzel az eredménnyel
fordulhatnak a csapatok, de a hosszabbításban Alesia Garcia egy gyönyörű labdaátvétel után a
büntető rúgó pont mellől a vendégek hálójába talált (2-0).
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A második félidő veszélyes hazai helyzettel indult, de a győriek kapusának sikerült hárítania. Ezt
követően a Győr vált agilisabbá és nyomás alá helyezte a hazaiak kapuját. A második játékrész
közepénél már kiegyenlítettebbé vált a játék képe, ismét a mezőnyjáték vált hangsúlyosabbá. A 75.
percben aztán két játékos összerúgott a Ferencváros kapuja előtt. A helyzet drámainak tűnt, Nagy
Viktória (FTC Telekom) és Nagy Fanni (Győr) is ápolást kért. Ezt követően játékvezetői labdával
folytatódhatott a találkozó. A 82. percben a Győr egy távoli lövéssel is megpróbálkozott, de a labda a
jobb kapufa mellett száguldott el. A 84. percben Savanya Csilla végezhetett sarokrúgást, bevíelése
után társa látványos mozdulattal, ollózva lőtt kapura, de a labda végül elakadt a Fradi egyik
védőjében.

A második féldiőben a Fradi remekül tartotta meg kétgólós előnyét és bár több energiát kellet
fordítania a védekezésre, ennek ellenére a hazaiak játékéban még a gólók számának növelése is
benne volt. A vendégek játékosai közül mindenképpen érdemes kiemelni Topalov Zoját és Süle Dórát,
akik rendkívül technikás, agresszív és precíz játékukkal emelkedtek ki a győri játékosok közül. A Fradi
tehát 3-0-s összesítéssel bajnok lett, így a hazai csapat tagjai a legfújás után összeölelkezve
ünnepeltek. Topalov Zojánál azonban eltörött a mécses és míg társai a vendég szektorhoz mentek
megköszönni a buzdítást, ő percekig a könnyeivel küszködött. 



 A fradis lányoknak zsinórban ötödjére sikerült megszerezniük a bajnoki trófeát. A klubnak pedig ez a
hetedik bajnoki aranyérme az első osztályú női felnőtt labdarúgás terén.
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